

Самые необычные грибы



Гиднеллум Пека



. Грибы покрыты красными капельками. Истекающий кровью, Зуб-Гриб уже занесен и в Европу, а недавно был обнаружен в Иране и Корее. На первый взгляд на этот гриб выглядит как кусок кости с каплями ярко-алой крови на ней. Когда присматриваешься, становится ясно, что гриб выделяет эту жидкость через поры плотной белой шляпки. Ядовитость гриба средняя.

Ежевик гребенчатый



Этот гриб похож на кусок лапши или помпон, известен с древности, как "Гриб львиной гривы" или "Еж-гриб". Несмотря на странный вид, это съедобный гриб, по вкусу напоминающий опята. В дикой местности эти грибы распространены с конца лета и до конца осени, и обильно растут на мертвой древесине.

Биолюминесцентный гриб

Вы действительно видите ярко-зеленые грибы впечатляющего цвета. Эти неоновые грибы, или хлорофос *Mycena* (если использовать технический термин) появляются в течение сезона дождей в японских и бразильских лесах, освещая почву пылающими спорами. Растут у основания стволов деревьев, на буреломах, кучах листьев и взрытой почве. Свечение грибов происходит из-за биолюминесценции, одной из удивительных реакций, которые происходят у некоторых растений и животных. Отличие гриба-светляка в том, что концентрация этого вещества в нем такова, что позволяет использовать его практически, как свечу.



Мутинус собачий

является маленьким тонким лесным грибом в форме фаллоса с темной шляпкой. Его часто находят, в небольших количествах на останках деревьев, или на кучах листьев, летом и осенью в Европе и Северной Америке. Этот гриб вообще не съедобен, хотя в некоторых местах молодые яйцеобразные шляпки этих грибов считают деликатесом.



Траметес разноцветный

Совсем не странно, что *Trametes versicolor* называли "хвостом индейки". Это единственный представитель царства грибов с такой расцветкой. Он настолько похож на потерянный хвост этого пернатого, что название возникло само собой. Гриб в основном распространен в обеих Америках. Близок к сморчкам, условно съедобен, хотя имеет странный вкус заплесневелой ваты, поэтому практически не употребляется в пищу.



Смердящий рог осьминога ,Гриб морской анемон

- гриб, получивший название “смердящее рог осьминога”, не только отвратно выглядит, но и воняет, так, что не описать словами.

Бок-обок с ним на территории Австралии произрастает и его собрат по вонючести – гриб морской анемон, благоухающий трупчиной.

Смердящий рог осьминога Оба гриба являются хитрющими тварями и дабы не окончить свое бренное существование на подошве сапога сердобольного австралийца, на первых порах своей жизни они прикидываются ничем непримечательными белесыми поганками. Спустя некоторое время эти хитрюги начинают расцветать. Процесс превращения в ужасного монстра проходит всего за пару месяцев: в этот период шляпка гриба разделяется на 4-5 частей, образуя своеобразные лепестки. В принципе эти грибки не ядовиты, но вы вряд ли сможете попробовать их на вкус, ибо от них исходит такой аромат, что при попытке закинуть их в рот, Вы с большой вероятностью просто потеряете сознание.

Гриб морской анемон



Смердящий рог осьминога

